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AHuUKnHa TatbgHa ViBaHOBHA
YYUTENDb HayanbHbIX KNnaccos

MBOY «Komcomonbckaa COLL Ne1»
YamaunHckuimn panoH Pecnybnnka Mopaosus




IIpo3Benen yxe
3BOHOK!
HayuHnats mopa

Ipumio Bpems
BbIYMCJIATD,
P OCHI 0TBEYATH!
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Noyemyuka

Becenyuka Moackaska




Y MeHS Bce Nomny4yuTcs!




Ha ypoke Hac ce200Hs Xoym
gesiukue oersna...

WOt




Qpﬂzma IS yh
I

HaxoOaTca 3 benbiX u
3 CUHUX LUapuKa.
CKOJIbKO HYXHO
BbIHYTb LLIAPUKOB N3
MeLUloYvKa, YToObI
3apaHee yTBepXaaTh,
4YTO XOTA Obl 1 OyaOeT
benbim?
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OBTOpPSAEM TA0JIUIY
YMHOKE€HHH.
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. Uenb ypoka:
Hay4yuTbcA...

[TOHATL...

Y3HaThb...
PacwupuTsb...




[ToMmHMU!
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| Pabota no y4eOHuky

(paboTa B rpynnax)

Pacxon TkaHu | KonnyectBo |Pacxon TkaHu
Ha OOuH KOCTHOMOB. Ha Bce
KOCTHOM. KOCTHOMBbI.

3 M 2 WT ?
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Pacxon TkaHu | KonunyectBo |Pacxon TKaHu
Ha OOuH KOCTHOMOB. Ha Bce
KOCTHOM. KOCTHOMBbI.
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Pacxon TkaHu | KonunyectBo |Pacxon TKaHu
Ha OOuH KOCTHOMOB. Ha Bce
KOCTHOM. KOCTHOMBbI.

3 M ? 6 M







'eomempuyeckue puaypbl

4 cm 1 Al N
5 CM 4 cm
P=42+5-2=18 cm P=2+4+5=11cm
3 5 6 cm @
3 CM

P=32+62=18 cm




Codenau cam!

PaccTtaBb NopsaaoK AENCTBUU U BbIYUCTIN,
npnaymMmamn nogobHbIN NpuMep:
32+9-(19-16)-25 =




lpoeepb cebsi!

32 + 9 (19 — 16) — 25 = 3«

Mosniooubi!







Yro
IMOHPABUJIOCH?

Kakoe 3ag1anue 0bLI10
TPYAHBIM?

Y10 HE00X0AUMO MMOBTO
Ha cJeayoleM ypoke?




Bbi0epuTe CBOE HACTpPOEHUE




